КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ https://t.me/cassiopeia publish

https://teletype.in/@cassiopeia.center/zhivotnaya-pishcha-v-krishnaizme

03 октября 2022 г.

Животная пища в Кришнаизме

Почему последователи Кришнаизма строго воздерживаться от употребления в пищу животных белков? Может ли человек быть преданным Кришне, употребляя в пищу мясо, рыбу, яйца? Почему придерживаются правил, которые были основаны в вайшнавизме?

Они были основаны на контактах с теми формами сущностей, которые создают, рождают Души животных, птиц, рыб, помогают им воплощаться. Они передавали информацию, что этого делать не стоит, это мешает эволюционировать, и, поэтому, понижает вибрации человека.

Информация была передана представителями тонкоматериальных цивилизаций. Истина это или заблуждение? С их позиций - это абсолютная истина, на их уровне развития. Они видят, что убивают для пищи в молодом возрасте. Животное еще не прошло периода, когда оно потеряло способность размножаться. Душа, которая отделяется от тела в этом случае, попадает снова в астральный мир. Она становится доступной для контакта с тонкоматериальными цивилизациями, которые ее создали. Они вкладывали в нее программу, что она будет жить дольше, наберет больше энергии. Лишая ее жизни раньше времени, люди нарушали планы этих существ.

Было передано:

"Вы будете снижать свои вибрации, если будете нарушать планы. Вы будете уходить во тьму, будете уходить от Бога".

Так было передано.

Все дело в вашем сознании. Можно понижать свои вибрации, уходить во тьму от меня, от Бога в себе, не убивая животного, а относясь к нему жестоко. Можно любить животное, которое человек потом употребит в пищу, если он будет к нему относиться с любовью, не причинять лишних страданий и будет видеть в этом свою энергию. Это возможно, если человек полностью убежден, что это не грех.

Если в нем есть сомнения, то этими сомнениями он снижает свои вибрации. Если нет доверия к себе, значит, к Богу в себе. Это греховная реакция, греховные действия.

Когда я жил на Земле, было много людей, кто держал животных ради пищи в домашних хозяйствах. Было много охотников, которые охотились на оленей, на птиц и так далее. Никто не считал их грешниками, потому что они просили своих Духов, богов, послать им животное, чтобы его съесть. Они всегда благодарили Бога.

Вы можете быть моим преданным и есть пищу, если вы уверены, что она чиста. Перед тем, как употребить пищу, мысленно представьте животное. Вы его убили, или кто-то другой его убил. Это не имеет такого значения, как духовная составляющая процесса.

Животное, рыба, или птица жили на Земле, были живыми Душами. Они отдали вам свое тело для того, чтобы вы насытились и получили удовольствие от еды. Можно сказать, они пожертвовали своим телом, своей жизнью, ради вас. Чтобы принять эту жертву в чистоте и повысить свои вибрации, перед тем, как съесть животную пищу, представьте это животное - вы

знаете, как оно выглядит - и мысленно пошлите ему Свет Любви, благодарности за его тело.

Возможно, он испытывал страдания в этой жизни. Не нужно просить у него прощения. Вы не виноваты в том, что у вас такая природа. Пошлите Свет Любви мысленно. Свет, посланный в чистоте, дойдет до Души, повысит ее вибрации и успокоит. Она находится в состоянии развоплощения. Поможет ей обрести другое тело, в другом виде животных.

Если это было ее последнее воплощение, перед тем, как разойтись на множество более мелких Душ, поможет пройти его более гармонично. Помните о той Душе, которая отдала для вас свою жизнь и не только о животных, растительные Души тоже отдают свою жизнь для вас, не только для пищи, но и для предметов, которыми вы пользуетесь в быту.

Учитесь быть всегда благодарными всем существам, разумным и неразумным, которых вы встречаете в своем земном воплощении. Эта энергия поможет вам повысить свои вибрации и соединиться со мной.

Таймкод: 01:37:36, #309 Встреча с фантомом Кришны. Координатор Галактики. Ведические предсказания - Кали-Юга и Калки Аватар

Шри Кришна – форма фантома.

Июль, 2021 г.

СЪЕДОБНОЕ ЗОЛОТО

КАК ПРАВИЛЬНО УПОТРЕБЛЯТЬ ЗЕЛЕНЬ

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЦИВИЛИЗАЦИИ РА О ПРАНОЕДАХ И ПРАНИЧЕСКОМ ПИТАНИИ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» https://rutube.ru/channel/23349637/
уоutube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями» https://rutube.ru/channel/23349637/
уоutube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями» https://www.youtube.com/channel/UCGebHixFIDL8kRNeihoDQRg